

全国第三届青少年普法教育活动在滨启动

滨州青少年普法教育工作全国领先

本报7月12日讯(记者 谭正 通讯员 于文超) 10日,由中国关工委、司法部、中央综治办联合开展的第三届“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育活动在滨城区第六中学正式启动。中国关工委常务副主任兼秘书长杨志海指出,滨州青少年普法教育工作走在了全国的前列。

会上,滨城区第六中学的学生代表和学生代表分别发言,积极发出第三届“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育活动倡议。

中国关工委常务副主任兼秘书长杨志海宣布第三届“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育正式启动,对活动作出全面部署。杨志海对山东省尤

其是滨州市的青少年普法教育工作给予充分肯定。他指出,山东省的“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育活动开展地广泛深入,在全国都很有影响。滨州市在市委、市政府的高度重视和正确领导下,青少年普法教育工作走在了全国的前列,探索建立的“党政主导、关工委协调、部门参与、学校实施、家庭

配合、社会共管”六位一体的工作机制,取得了很好的成效,经验在全国推广。

滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰在致辞中对第三届“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育正式启动表示祝贺,他希望各级领导继续多关心、支持滨州的经济社会事业发展,多指导滨州的关心下一代工作。

山东省各市的关工委领导,滨州市关工委各位主任,第三届“关爱明天、普法先行”——青少年普法教育领导小组成员,各县区政法委书记、关工委常务副主任,关工委办公室主任,教育局分管领导,市关工委普法宣讲团成员、“五老”关爱团成员和部分学生代表共计800余人参加了会议。

无棣11镇街完成实名制管理

29家危化品企业安装视频监控设备和DCS报警控制系统



本报7月12日讯(通讯员 孙宝柱 记者 王茜茜) 今年以来,无棣县安全生产工作以精细化管理为总抓手,细化责任岗位实名制管理,截至目前,全县11个镇街、4个园区、23个部门全部定人定责完毕。并开设了微信平台,积极推进安全生产进学校、进社区、进企业,营造了安全生产精细化管理的良好氛围。

“2015.1.13,带班人宋XX,朱XX换班,空压机异常已维修。”“2015.1.14,带班人王

XX,换班人XX,水阀内漏严重,待更换!”一天一记录,没有缺勤,这是山东卓星化工有限公司实行的管理干部夜间带班的记录制度。今年以来,无棣县安监局积极推行“三位一体”的精细化安全监管模式。按照属地管理和“三个必须”原则,以园区、镇街和部门为基本单位,建立健全安全生产监管网络,对职责范围内所有生产经营单位全部定人定责。目前,全县11个镇街、4个园区、23个部门全部定人定责完毕。并督促企业强化责任岗位实名制管理。目前,全县危险化学品、烟花爆竹和重点工商贸企业已基本完成铭牌设置工作,共设置铭牌600余个。同时,开展企业全员安全

培训,轮训职工5000余人,邀请国家级职业卫生专家对全县党政领导干部和企业负责人共260余人进行专题培训,实现了全部岗位责任人“一口清”。

为了加强对企业外来人员及生产区的管理,无棣县安监局在权限化工企业推行门禁系统,现全县27家危险化学品企业已经对生产区和非生产区进行了有效分离。在重大危险源、重点装置、重点生产场所全部安装视频监控设备,对企业安全生产状况进行动态监控,目前,已有29家危化品企业安装了视频监控设备和DCS报警控制系统。

安全生产是重中之重,无棣县委、县政府高度重视安全生产

精细化管理工作,在今年召开的1次县委常委会、3次县政府常务会议、2次县政府安委会扩大会议上都对精细化管理进行安排部署;同时,将其纳入安全生产责任目标考核。组织开展“安全连万家,平安你我他”活动,编制了《安全知识连环画册》,发放给中小學生;以园区、镇街为单位组织136家企业3500余人职工开展安全事故警示图片巡展;组织开展各类安全生产应急演练达130余次;建立“无棣安监微信群”,共发布信息197条;开展了安全咨询日、驾驶员宣誓、书画作品征集等活动,举办全民安全知识竞赛等系列活动,真正让安全生产走进学校、走进社区、走进企业。

滨州爱心车队赴西藏助学

208名贫困学子受资助,赵先闻、沈耕作品赠学校



聂荣县色庆乡完全小学全体贫困学生与此次活动人员合影。

本报7月12日讯(通讯员 李扬 记者 郝运红) 10日,滨州远东三菱4S店、滨州鱼丰号餐饮有限公司共同主办的“情系西藏,爱心之行”活动启动以来,由滨州出发的西藏爱心车队经过7天的长途跋涉到达西藏自治区那曲地区聂荣县色庆乡完全小学,为学校208名小学生捐赠爱心物品,同时还把滨州书画家赵先闻、沈耕爱心书画作品赠予学校。

“到了那里才发现孩子们生活、学习环境很差,我们孩子

跟他们比真的太幸福了,回去一定告诉孩子要珍惜生活啊。我们为孩子们带来衣物、食品、书包、文具等300余套生活、学习用品,全部无偿捐赠给他们。”滨州远东三菱4S店董事长吕杰说。

滨州渔丰号餐饮有限公司董事长杨盟说,到达学校后,通过与该校的老师的交流了解到,色庆乡完全小学共有208名学生,其中贫困生73名,孤儿6名。该校学生虽然较为贫困,但成绩并不逊色,近几年均有学

生考入内地西藏班。学校努力为孩子们营造家一般的生活环境,所有装饰采用藏系装饰。学校还经常组织大大小小的文娱或竞赛活动,如:红领巾广播站、锅庄舞式的课间操、文艺汇演以及篮球、抱石、广播操、辩论等竞赛活动。“在赶往西藏的旅途中,我们好几个人都出现了高原反应,严重的都要吸氧,打针才行,不过这一切都是值得的,下次我们还会来。”

爱心之行受到色庆乡小学平措校长及全体师生的热情接

待,色庆乡完全小学平措校长表示:非常感谢滨州爱心企业滨州远东三菱4S店、滨州渔丰餐饮有限公司带来的衣物、食品、书包、等生活、学习用品,学校将好好利用这些物品,为该学校学生创造更舒适的就学环境。

赵先闻说,在爱心队伍出发之前知道了此次公益活动,决定为藏区贫困儿童书写部分书画作品以激励他们好好学习、刻苦读书,同时把滨州人民的爱也传递过去。

百佳妇产医院: 爱满出租车 仲夏送清凉

本报7月12日讯(记者 代敏 通讯员 刘杰) 13日是今年夏日入伏的第一天,滨州百佳妇产医院举行了这次“爱满出租车,仲夏送清凉”公益活动,为盛夏之中依然为广大市民带来方便的出租车司机们,送去诚挚的关怀。

的哥的姐作为一个特殊群体,长期工作在狭小的驾驶室内,工作时间长,就餐时间不稳定,精神压力大。尤其是炎炎夏日,出租车更成了孕妈妈的出行首选,的哥的姐周到的服务给孕妈妈带来了便利。为感谢和关爱的的哥的姐对城市做出的贡献,为广大孕妈妈提供的优质服务,热衷社会公益事业的滨州百佳妇产医院给的哥的姐准备了夏日礼品,请的哥的姐在规定时间内免费领取。另外,滨州百佳妇产医院将暑期设有凉茶站为的哥的姐免费提供凉茶。

活动时间:7月13日9:00-17:00
活动地点:黄河十路渤海七路以北300米百佳妇产医院

惠民县石庙镇:

弘扬婚育新风 关爱弱势群体

本报讯 为纪念7.11第26个世界人口日,石庙镇计生办围绕“弘扬婚育新风,关爱弱势群体”主题,开展了从美化阵地、利用媒介拓展、展示特色亮点、形成系列概念等内容丰富、形式多样的庆祝活动。

一、美化阵地建设。石庙镇结合“阳光服务、幸福石庙”实施方案的内容,对计生宣传栏重新布置、更新。首先在公开内容上,除了已有的模板外,增添体现人口与家庭服务的青春健康、关爱女孩、关注老年人等新时期的人口计生新概念。其次,对现有损坏、污垢、陈旧

等计生宣传栏进行维修、清洁、更新甚至重新制作。另外将结合美丽乡村建设的内容,调整宣传栏位置,绿化美化宣传栏周边环境,更贴近群众生活,展示美感。

二、是在集市和政府驻地悬挂了横幅标语,出动宣传车开展舆论宣传活动。设立优生优育、生殖健康、人口政策咨询台,热情接待前来咨询的群众,免费为群众发放药具,与群众密切交谈。为育龄妇女提供避孕节育、优生优育、妇科常见病诊治等各项服务。向群众发放“致广大育龄群众的一封信”1100多份。并发放单独两孩

及奖扶优惠计生政策,面对面讲解生殖保健知识以及各类奖励计生优惠政策。告知各类证件的办理程序。为63名群众进行测量血压健康体检。

三、是结合城乡环卫一体化工作,计生办号召各村计生协会在世界人口日到来之际,开展关爱空巢家庭、关爱计生困难家庭、关爱留守儿童和老人三关爱活动。到他们家中打扫卫生,发放联系卡,帮助其解决实际困难。通过大走访,帮助3名孤寡老人安置敬老院。几十名留守儿童有了会员联系人,暑假生活学习及安全得到保障。

四、展示特色亮点。将“7.11”人口日大活动浓缩至石庙镇“阳光服务、幸福石庙”这一特色小活动。有特色主题,展示石庙镇人口活动的服务主题,明确活动的服务人群、区分受众人群的服务需求。石庙镇将开展几场培训活动,包括“阳光宝贝”三优培训、“阳光花季”青春期家长培训、“金色夕阳”老年人心理健康讲座等。

通过这次世界人口日宣传主题活动,让计生优惠政策及科普知识走进了千家万户,进一步提高了群众满意度。

(李广喜 吴云丽)

挂失

滨州市融贸运输有限公司
丢失财务专用章,声明作废。